

## Errata

- No índice da tese, onde se lê "*INDICE*", deve ler-se "*ÍNDICE*";
- No índice da tese, no capítulo IV, ponto 9, onde se lê "*Análise e discussão dos resultados*", deve ler-se "*Apresentação e discussão dos resultados*";
- Na página 127, onde se lê " (ver *grelha de registo*)", deve ler-se " (ver *tabela 1*)";
- Na página 175, onde se lê "VII – CONCLUSÃO FINAL", deve ler-se "V – CONCLUSÃO FINAL";
- Na página 176, onde se lê " (...) *produzirem Orientações para a Perda, Orientações para o Restabelecimento e Oscilações*", deve ler-se " (...) *produzirem Orientações para a Perda e Oscilações*";
- Na página 140, onde se lê "*Significa ainda que à medida que a idade aumenta, o número de OR e de OSCL diminui*", deve ler-se "*Significa ainda que à medida que a idade aumenta, o número de OR diminui*";
- Na página 168, onde se lê "*O comportamento destas dimensões face à idade revela-nos que à medida que a idade aumenta, o número do Orientações para o Restabelecimento e o número de oscilações diminuem*", deve ler-se "*O comportamento destas dimensões face à idade revela-nos que à medida que a idade aumenta, o número de OR diminui*".